

Spolek Hanáci Služín

vás všechny co nejsrdečněji zve
na 4. ročník služínského gulášfestu



V sobotu
25. srpna 2018 od 13 hodin
v objektu spolku Hanáci ve Služíně

Soutěž ve vaření guláše se uskuteční v objektu spolku Hanáci. Soutěží tříčlenná družstva ze Služína a okolí, která zahájí vaření ve 13.00 hodin a ukončit musí do 17.00 hodin. Po té komise provede degustaci, a proběhne vyhodnocení soutěže s vyhlášením pořadí a předání cen. Od 15.00 hodin se bude guláš prodávat. Pořadatelé zajistí občerstvení a prodej guláše. Ukončení akce je ve 22 hodin.

**Přijďte se všichni pobavit
a dát si výborného gulášku, který zapijete skvělým chlazeným pivečkem**



PROPOZICE K SOUTĚŽI

Soutěž ve vaření guláše se uskuteční ve dvoře spolku Hanáci ve Služíně v sobotu 25. srpna 2018. Sraz soutěžících je ve 12.30 hodin v klubovně spolku Hanáci. Startovné je 150,-Kč na družstvo. Každý soutěžící obdrží jednu porci guláše zdarma. Soutěž bude odstartovaná ve 13.00 hodin, zapálením ohňů pod kotlíky. Každé družstvo má k dispozici stůl a tři židle. Chléb a další potraviny včetně občerstvení a točeného piva, zajistí pořadatel. Soutěží tříčlenná družstva. Každé družstvo obdrží od pořadatele 1 kg hovězího, nebo vepřového masa na guláš (klížka, nebo plecko). Případně si může soutěžní družstvo přinést vlastní základní ingredienci např. kančí, srnčí, nebo jelení maso, nebo i houby a podobně.

V přihlášce uveďte, název družstva, jména soutěžících a jaký druh masa požadujete. Ostatní suroviny (sádlo, cibule, paprika, koření a další), si každé družstvo zabezpečí ve své režii. Každé soutěžní družstvo si rovněž přiveze nože, prkénko a další nástroje, případně i vlastní kotlík. Guláš musí mít soutěžní družstvo uvařený nejpozději za 4 hodiny, to je v 17.00 hodin. Od této chvíle proběhne degustace a vyhodnocení nejlepšího guláše od všech soutěžních družstev. Hodnocení provádí nezávislá komise určená pořadatelem Hanáci z.s., složená z odborníků a laiků. Vyhlášení výsledků se předpokládá v 18.30 hodin.

V případě vytrvalého deště bude soutěž přeložena na jiný termín.

Další podmínky:

1. Vítěz a družstva na druhém a třetím místě soutěže obdrží medaile a věcné ceny.
2. Družstva na 4. a dalších místech obdrží cenu útěchy.

Přihlášku zasílejte telefonicky na 737 554 131,

email: vyhlidal.f@seznam.cz

do 23. srpna 2018.

Srdečně Vás zvou pořadatelé !